









KAJ VSE LUDJE VČIN SPRAVLJO

Zlata sredina

Nekateri ljudje radi živijo v »zlata sredini«, čeprav včasih proti svoji volji...

Cestni ovinek v Podvincih

Pri cestnem ovinku v Podvincih bi morala Ivana Horvat podreti hišo...

„Coprnije“ bivšega fratara Segula Jožeta iz Pobrežja

Ptuj, 8. julija (LP). V času, ko je v okraju velika fluorografska akcija...

NASA VAS

list slovenskega kmetijskega združenja

V začetku junija je izšla 1. številka nove, okusno opremljene in zanimive revije »Nasa vas«...

jena in nevoljna. Pogajanja za podrtje dela hiše niso uspela.

Na »biri« je najboljša za neplavalce

Na »biri« je sedaj novo ptujsko kopališče, kjer se kopa mlado in odraslo.

želi ugotavljati potrebne podatke. Slika je zračil tri dni, da bi z nje zgornji vsi prstni odtisi.

Te učenosti se je baje Segula Jože naučil od patrona Vilibalda Rehbergerja, vikarja, ki je bil v času okupacije pri Vidu župnik.

Velika fluorografska akcija v ptujskem okraju bo pomenila za ljudstvo zokotnih in oddaljenih vasi veliko prelomnico.

GOSPODINJSTVO

Nekaj misli o varčnosti in sestavi jedilnika. Najtežja naloga sodobne gospodnje je nedvomno varčevanje.

ŠPORT

TUDI POV RATNA NOGOMETNA TEKMA PTUJSKEGA DERBYJA SE JE KONČALA Z ZMAGO DRAVE

Drava: Aluminij 3:2 (3:0) Ptuj, 6. julija (-ik). V današnji povratni prvenstveni nogometni tekmi ptujskega derbyja je ptujska Drava zmagala zares dobro samo prvi polčas.

V drugem polčasu se je situacija nepravilno spremenila. Drava se je zavedala svoje zmage, zato je popustila.

Branik (pion): Drava (pion) 3:0

Maribor, 6. julija (-ik). V današnji povratni prvenstveni nogometni tekmi pionirjev MNP so močno oslabiljeni pionirji iz Ptuja podlegli tehničnejši Mariborčanom z rezultatom 3:0.

Odgovor

na vprašanje bralcev

Vprašanje: Ali je možna ustanovitev združenja mlinarjev kot samostojne organizacije?

Odgovor: Ustanovitev »združenja mlinarjev« kot samostojne organizacije je možna, če tako združenje pospešuje napredek obrti in če združevanje služi k nekemu določenemu cilju.

Ustanavljanje združenj je prostovoljno. Ustanovitelji, ki nameravajo ustanoviti »združenje«, morajo predložiti Okrajnemu ljudskemu odboru v potrditev načrt svojih pravic.

Rojstva, poroke in smrti

V JUNIJU 1952.

JURŠINCI

Rojstva: 2 dečka in 3 deklice. Poroke: Belec Franc iz Dragovića in Kovačič Elizabeta iz Dragovića.

Umrli so: Novak Anton iz Gabernika, star 18 mesecev; Kokol Andrej, preužitkar iz Hlaponc, star 76 let.

DESTERNIK

Rojstva: 5 fantov in 3 deklice. Smrti: Rajšp Terezija iz Trnovske vasi št. 32 umrla v 79. letu starosti.

Dramski tečaj

Okrajno gledališče v Ptuju prireja v mesecu juliju t. l. vsak petek od 20. (8.) do 23. (11.) ure v prostorih Okrajnega gledališča v Ptuju dramski tečaj.

1. o gledališču na sploh, 2. o igralcu in njegovem ustvarjanju (študij vloge), 3. o osnovah igralske tehnike (tehniko dihanja, diktacija, govor, jezik, mimika, pavza, gesta, drža, hoja, kostum, rekviziti itd.).

Prostovoljno gasilsko društvo Moškanjci priredi

V NEDELJO, 20. JULIJA 1952 V MOŠKANJCIH VELIKO TOMBOLO

- Glavni dobitniki: 1. Motorno kolo, 2. Spalnica, 3. Moško kolo, 4. Moško kolo, 5. Telca, 6. Dvobrazni plug, 7. Obračalni enobrazni plug, 8. Blago za moško obleko, 9. Blago za žensko obleko, 10. Vreča moke, 11. Sodček vina, 12. Dva prm drv, 13. Plug okopalnik, 14. Moški čevlji, 15. Voz drv

V primeru slabega vremena se tombolo prelazi na naslednjo nedeljo. Za dobro halosko kapljico in jedila je preskrbljeno! — Ne zamudite sreče! SREČA VAS ČAKA! PO TOMBOLI LJUDSKO RAJANJE — IGRA GODBA NA PIHALAH

ZAHVALA

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so nam kakor koli pomagali pri prizadevanju, da bi ozdravel iz težke bolezni naš nepozabni

Mar Jože iz Ptuja

in ki so z nami sočustvovali ob njegovi smrti ter ga spremili na zadnji poti na pokopališče v Rogoznici in ga obložili z vencami ter šopki. Istočasno se zahvaljujemo tov. Ljubotu Viherju za poslan vilični govor ob odprtem grobu kakega tudi ZB NOV in Sindikatu zdravstvenih delavcev ter uslužbencem Rešilne postaje v Ptuju za poslednji pozdrav. Prisrčno zahvalo izrekamo primarni ptujske bolnišnice tov. dr. Piškerniku, ki mu je v dolgi teški bolezni lajšal trpljenje kakor tudi medicinskemu in strojnemu osebju internega oddelka. Zalujoči ostali

MALI OGLASI

Upokojenec, sam, brez družine, star 8 let, zdrav, z večjo pokojnino, želi kupiti malo zidano hišico z malim vrtom gradom nekje v Halozah, nedaleč od prometa in po možnosti z elektriko zavoljo radioaparata. Če ni na prejšnje se omenjeno vzame tudi v našem Lastnica si lahko pridrži dostojno stanovanje kot plačilo za postrežbo. Ponudbe na upravo Ptujskega tednika pod »Upokojenec«.

Radioaprat v dobrem stanju 5+1, prodam. Neslov v upravi.

Na stopnicah MLO ali v Lačkovi ulici se je dne 9. julija 1952 izgubila denarnica s 500 din in 200 boni ter osebnizkaznica in uslužbenska legitimacija za popust na železnici na ime Trček Matilda, učiteljica Rače. Najditejši prosim, da legitimaciji vrne na gornji naslov, denar in bone pa naj obdrža za nagrado.

Dvosobno stanovanje v Ptuju zamenjati za enosobno. Naslov v upravi lista.

NAJDENO JE: srebrna ura (na cestni proti Račam) in par usnjenih rokavic. Vprašati v upravi lista.

KUPIHIŠO z vratom. Vprašati v upravi lista.

2 KRAVI vzajem v rejo. Naslov v upravi lista.

NAJDEN je novi beli čevlj. Vprašati v upravi lista.

Cene na ptujskem trgu

- 9. julija 1952 za kilogram, liter ali komad. Privatniki: Jedilne buče 20, breskvi 40-50, čebula zelena 30-40, česen 50, češnje 18-20, črnicke 20, fižol v stročju 50-60, grah 40, grah luščen 60, hruške 30-40, jabolka 30-40, jajca 7-8, krompir nov 30, koleraba 20, kumare 40, koruza 20, maslo surovo 300-350, mleko 20, marelice 40-50, mašine 40, petek 50, pesa rdeča 20, piščanci 120-170, ribizelj 25, solata endiv. 30, smetana 100-120, sir 50-70, solata v glavah 20. Rožnik Ptuj: Fižol v stročju 35, hruske 25, marelice 30, krompir novi 20, kaša ajdova 90, kaša ječmena 45, kaša pšenova 50, pšenica 35, ajda 35, fižol 43, fižol III. 35, riž 25, kumare 30. Mestna ekonomija: Ječmena kaša 40, ječmena kaša II. 40, med 230, jajca 1 mleko 18, čebula 40, česen 50, solata 20, kumare 40, česen 50, solata 20, koleraba 18, fižol v stročju 60, zelje 30, krompir novi 30. Državno posestvo Dornava: Mleko 11, čebula 30, fižol star 30, pšenica 30, koleraba 20, grah 25, zelje 25, karfižola 35, kumare 30. Ekonomija Strnišče: Zelje 25, kumare 25.